

■释放空间谋变革

小编小语

近年来,各地通过搭建政产学研平台推进科技成果转化... 作为技术“供给方”的院校和技术“需求方”的企业远难做到“亲密无间”的合作...

面向产业的创新源头不足,可供转化的专利成果少——

武汉寻求破解产学研协同创新难题之道

科技日报讯(记者刘志伟 通讯员陈国方)面向产业的创新源头不足,可供转化的专利成果少,是困扰武汉多年的难题... 武汉市政协常委、科教文卫委员会主任李燕认为,目前,武汉产学研协同创新初步形成...

发展各类技术要素市场,并在财政资金投入等方面引导金融资源服务产学研协同创新... 武汉市政协副主席吴超说:“加快构建产学研协同创新机制,提升企业自主创新能力被列为今年市政协3号议案内容...”

少。2013年全市发明专利申请量达到9735件,仅占全市专利申请量的30%左右... 武汉市政协委员、湖北鼎龙化学股份有限公司总经理朱顺全指出,企业和高校在产学研协同创新中的目标取向不一样...

与企业研发经理之间角色互换新机制。作为在科技金融创新探索走在前列的市政协常委、汉口银行董事长陈新民表示,目前金融创新节奏整体慢于科技创新速度...

院士专家为贵州新医药与健康养生产业精准把脉

科技日报讯(记者刘志强)8月6日,在贵阳举行的院士专家与贵州省党政领导干部座谈会上,院士专家建言献策,该省在产业发展中,一定要珍惜大自然赋予贵州得天独厚的好生态环境... 院士专家考察团由10多位院士专家组成...

工程院院士程书钧在座谈中指出,近年来的地区肺癌等癌症呈高发态势,除人的寿命延长因素外,与工业化进程、大气污染、家庭环境污染、食品安全和生活方式改变密切相关... 陈君石、张永莲院士等10多位专家均提出,贵州应利用良好的生态环境资源,做好新医药与健康养生产业这篇文章...

■图SHOW



由中央美术学院主办的“含泪画下去——司徒乔艺术世界的爱与恨”展览在北京中央美术学院美术馆开展... 司徒乔先生的一幅名为“含泪画下去”的油画,在艺术的牢狱里过你的一生作为展览主旨...

2014年亚太经合组织会议赞助签约仪式举行

科技日报讯(记者刘晓军)8月5日,2014年APEC会议第三次高官会官方指定用车交车仪式在北汽顺义研发基地举行... 在8月4日下午举行的2014年亚太经合组织会议赞助签约仪式上,北汽集团、加多宝集团等9家国内品牌企业作为首批赞助单位...

会议的筹备和组织工作,自今年5月起,北京市筹备办开始面向社会征集筹备和组织会议所需的相关物品、服务和资金... 作为“特别赞助单位”之一的北汽集团,按照协议,其旗下北汽汽车公司、福田汽车公司及北汽新能源公司将提供绅宝汽车、蒙派克商务车、绅宝纯电动车等多款车型...

现金等赞助。作为“特别赞助单位”之一的北汽集团,按照协议,其旗下北汽汽车公司、福田汽车公司及北汽新能源公司将提供绅宝汽车、蒙派克商务车、绅宝纯电动车等多款车型... 作为APEC会议官方指定用车,加多宝集团将提供昆仑山矿泉水、加多宝凉茶及现金赞助...

我国稳定性肥料行业步入发展快车道

科技日报讯(记者郝晓明 实习生边常及)“新技术、好产品如何让农民接受并受益,产品质量、市场推广和行业自律非常关键... 稳定性肥料产业技术创新联盟秘书长、中科院沈阳应用生态研究所石元亮博士日前在接受采访时说,稳定性肥料作为一种新型缓控释肥料,因其价格合理、效果明显而备受农民欢迎...

肥料联盟标识,在规范行业发展,组织技术培训、提高产品质量、开展技术创新等方面开展了一系列卓有成效的工作... 联盟理事单位和相关部门提出了多项建议,获得行业企业和相关部门的高度认可... 联盟成立后,积极推动并参与制订了我国稳定性肥料行业标准,设计并注册稳定性

此时此刻面对鲁甸灾区,我们只能有一个视角,就是生命至上;我们只能有一个祈祷,就是逝者走好,生者坚强;我们只能有一个感情,就是“爱——”;我们只能有一个姿势,就是紧紧地站在鲁甸背后……

让我们屏住呼吸,静默地关注和祝福灾区鲁甸吧。又一次地震,已经造成589人死亡,9人失踪... 我们还能在他们的耳边絮叨什么呢?又是几个累瘫了的战士,靠着冰冷的石头就昏昏过去,我宁可护卫在他们身边,对着过往的人们用食指紧紧地压住嘴唇;几乎全部战斗在一线的灾区干部们,他们顾不上洗一把的脸上,有汗水有雨水还有泪水,不要把他们惊醒……

全力。不能做的,就让我们静默地关注、等待!关于云南鲁甸的地震灾难,也在手机和网络中,听到各种各样的声音... 面对那个把孩子护在身下的死去母子,您尽可以一百遍地想,“假如我是那个母亲,我的灵魂决不飘散,而是在每一个母亲的梦里呼唤:看好你的孩子,看好你的房子……”

一起,农民不富官员无路,为官任区内农民的贫困就是官员的耻辱!”面对贫困地区走投无路的贫困学生,您尽可以在心里一百遍地想,“假如我是县长,我就把能够调动和整合的资源,统统用到孩子身上,让孩子明白我们不穷,只是暂时没钱而已!”

默。面对那个把孩子护在身下的死去母子,您尽可以一百遍地想,“假如我是那个母亲,我的灵魂决不飘散,而是在每一个母亲的梦里呼唤:看好你的孩子,看好你的房子……”但是,要说的一切一切,都放在抢险救灾胜利完成之后,放在鲁甸度过了灾难之后... 此刻,让我们静默地看着,静默地祝福着!

三教授获2014年中国化学会—阿克苏诺贝尔化学奖。科技日报讯(齐璞)“中国化学会—阿克苏诺贝尔化学奖”8月6日在北京举办的中国化学会第29届学术年会上颁发... “中国化学会—阿克苏诺贝尔化学奖”旨在表彰在化学及材料科学领域成就斐然、在进行创新研究方面做出卓越贡献的中国科研人员...

